

2021年9月16日 星期四 责编/关菁 美编/杰清 校对/凌美

# 爱心人士抢着认捐 伟成兄妹圆梦

思瑶姐弟的心愿也被认捐;因防疫需要,线下活动暂停,线上参与渠道已开启, 市民可通过读一本好书或送一段祝福, 陪孩子们温暖过节



N海都记者 杨江参 黄晓蓉 文/图

"太感谢爱心人士的认捐了。"昨日,郭伟成 兄妹的微心愿(详见海都报9月15日A03版)见 报后,得到了许多爱心人士的关注,他们纷纷表 示想认捐心愿,帮助这对懂事的小兄妹圆梦。秉 承先来后到的顺序,兄妹俩的心愿最终由来自泉 州晋光小学4年4班的11岁小朋友施博亮认领 走,并第一时间在网上为他们选购了礼物。



14箱月饼已送到永春南幢小学,将发给孩子们过中秋

## 泉州暂缓劳动能力鉴定

海都讯(记者 黄晓燕) 昨日,记者从泉州市劳动 能力鉴定中心获悉,为切 实做好防疫工作,减少人 员流动、聚集,该中心暂缓 办理劳动能力鉴定。

泉州市劳动能力鉴定 中心提醒,已提交鉴定申 请的,专家现场鉴定暂缓 安排,市民可耐心等待恢 复鉴定的电话或短信通 知,市级鉴定结论相应顺

延。尚未提交鉴定申请 的,待疫情控制后再按通 知办理申请。

对之前已取得市级鉴 定结论不服的,在取得结 论的15日内,可先通过寄 件、电话或省网上办事服 务平台的"不见面"服务 方式向省劳动能力鉴定 委员会申请再次鉴定登 记,以确保再次鉴定申请 时限有效。

### 男孩拿出零花钱 认捐微心愿

原来,施博亮的母亲 杨女士是名爱心人士,平 时经常会带孩子参加泉州 市区的一些公益活动,在 网上遇到有需要帮助的也 会及时伸出援手。昨日一 早,从海都报看到"益起过 中秋"的公益活动后,杨女

士就将伟成兄妹的故事分 享给孩子,孩子被兄妹俩 的故事感染,当即表示要 认捐心愿并让母亲从网上 帮助代购,"购买礼物的钱 从爸爸给我的零花钱里

施博亮不仅认捐了心

愿,祖籍永春的他还表示, 以后跟爸爸妈妈回永春的 时候,要到学校去看望这些 留守儿童,给他们讲故事, 跟他们玩游戏。

此外,来自福建省特种 设备检验研究院泉州分院 的爱心人士,在得知伟成兄

妹心愿被认捐后,从记者口 中了解到郭思瑶姐弟心愿 还没着落时,主动进行认 捐。相关工作人员郭女士 介绍,届时他们将会亲自 将蓝色书包和自行车送到 姐弟俩的手里,帮他们完 成心愿。

### 14箱月饼已送达 将发给孩子们过中秋

9月2日,由海峡都市 报联合阿里巴巴天天正能 量共同发起的2021"益起 过中秋"活动正式启动。经 过一段时间的精挑细选,最 终选定位于永春县蓬壶镇 的南幢小学为定点学校。 连日来,我们先后征集采访 了5组留守儿童的故事与 心愿,还为孩子们精心准备

了惊喜大礼,邀请华侨大学 的志愿团队开展快乐"三小 时"课程,准备陪伴这些山 区留守儿童"益"起过个难 忘的中秋。

不过,因为防疫需要, 原本计划于9月17日举办 的"益起过中秋"线下活动 暂停。为了不令孩子们失 望,也考虑到食品的保质

期,我们的工作人员昨天已 先行将满满的14箱月饼送 到南幢小学,学校老师会在 节前发放给学生,一起过中 秋。此外,孩子们的书包、 文具等礼品,我们也会在条 件允许的情况下,尽快送给

虽然线下活动暂停,不 过,阿里巴巴正能量的工作

人员告诉记者,目前"益起 过中秋"活动的线上参与渠 道已正式上线,即日起至9 月22日打开支付宝或淘宝 搜索"3小时公益",进入3 小时公益平台,找到"陪留 守儿童益起过中秋"活动入 口,即可为远方的孩子读一 本好书或送一段祝福,用您 的声音陪孩子们温暖过节。

#### 洛江检查月饼市场 下架不合格月饼43盒

海都讯(记者 董加固)

一年一度的中秋佳节即将 到来,昨日,记者从泉州市 洛江区获悉,为保障消费者 吃上安全健康的月饼,连日 来,洛江区马甲市场监督所 在辖区范围内开展月饼市 场专项检查。

目前检查中,下架了只 有外装生产日期、内预包装 无印刷生产日期的月饼43 盒,没有标注生产厂址的散 装月饼100多块。

执法人员提醒消费

者,在购买月饼等食品时, 一是要认真查看月饼外包 装是否完整、清洁,包装标 示的产品生产日期、保质 期、贮存条件、配料表、生 产厂名厂址、联系方式等 内容是否清晰可见。二是

仔细辨别配料表是否出现 特殊成分,如果是散装月 饼,还要注意观察月饼的 存放容器、月饼的色泽 等。三是在正规渠道购买 完月饼后,要保留好票据 和购物凭证。

## 泉州公积金办理需预约

提倡网上办理相关业务,若确需现场办理,请至少提前一天上网预约

海都讯(记者 董加固) 记者获悉,为进一步加强疫 情防控工作,有效减少人员 聚集,9月15日起,泉州市 住房公积金管理中心市区 管理部实行"网上预约"服 务机制,凭手机预约凭证才 能进入服务大厅办事,无预 约人员一律不予以进入住 房公积金服务大厅。

目前,因防疫需要,泉

州市住房公积金管理中心 倡导"网上办、掌上办"等不 见面审批。如非急需现场 办理的,建议待疫情缓解 后再到中心窗口办理。如 确需到现场办理业务的职 工,请至少提前一天通过 泉州市住房公积金官网 (http://qzgjj.quanzhou.gov. cn/)或"泉州公积金"微信 公众号办事大厅进行预约

(其中归集、银行业务选择 提取预约)。

为有效防控疫情,公积 金管理中心将加强进出人 吕疫情检测,即日起,所有 进入住房公积金服务大厅 人员请务必规范佩戴口罩, 并配合工作人员做好体温 监测和"三码联查"(即查健 康码、行程码、疫苗接种标 识)工作。进入服务大厅,

请严格按照"一米线"制度, 不在大厅内与来往人员攀 谈聊天,即办即走。

此外,为保障八闽健康 码服务资源,闽政通将公积 金服务等高频服务临时下 架,恢复时间另行通知。请 有业务需求的缴存职工使 用"福建省住房公积金网上 办事大厅""泉州公积金"微 信公众号办理业务。

### 虚构并发布不实信息

## 泉州一诊所创办人被拘

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 陈元元) 近日, 泉州网民陈某惠在本地 某微信群中发言称"二院 暂时不要去看病,二院29 病区已封闭管理了,二院 医生是东街与东海轮流 上班。东海二院也要重 点注意""还没有官宣,说 是东街29号病区暂时封 闭了",这些内容截图被 部分网民传播。

经向卫健部门核实.

州网安支队和丰泽网安 大队、后渚派出所立即开 展调查。经查,陈某惠系 丰泽区某诊所创办人,9 月12日上午,有客人到店 讲到有关事情,其听后根 据自己理解和猜测,虚构 出不实消息。

以上言论为不实信息,泉

目前,陈某惠因涉嫌 虚构事实扰乱公共秩序, 被丰泽公安分局处以行 政拘留8日的处罚。

## 泉州加大价格监督检查力度 哄抬物价将从严从重处理

海都讯(记者 黄晓蓉) 14日,泉州市市场监督管 理局发布《提醒告诫书》 称,各级市场监管部门将 加大防疫期间价格监督 检查力度,发现实施囤积 居奇、捏造散布涨价信 息、哄抬物价、未明码标

价等扰乱市场价格秩序 行为的,将依法从严从重 加理。

市场监管部门欢迎和 支持广大市场主体和社会 公众共同监督。发现价格 违法行为,可及时拨打 12315 热线电话投诉举报。

## 石狮新增两所学校

分别为鹏山学校、后垵学校(新校区)

海都讯(记者 董加固 通讯员 石宣) 昨日,记 者获悉,今年,石狮新增 两所"九年一贯制"学校, 一所是位于外西环路与 鹏川大道交叉路口的鹏 山学校,另一所是位于宝 盖镇横一路的后垵学校 (新校区)。

近日,记者走访后垵 学校新校区施工现场,了 解到目前先期推进的是 小学2#教学楼、中学3#实 验楼和图书综合楼三栋 功能楼。根据规划,扩建

完成后,该校办学规模将 从当下的9个小学班扩大 为24个小学班和48个初

记者在现场看到,目 前先期推进的三栋功能楼 中,中学3#实验楼和图书 综合楼都已浇筑好二层 柱、并安装三层梁板模板, 而小学2\*教学楼则浇筑完 二层梁板。项目扩建后, 预计可容纳学生3480 人,更好就近满足辖区适 龄儿童的小学和初中就 学需求。